Name:

Gleichungen 06.03.2016

Gleichungen 1

(D 5x-5=35

B 7x-3=1

@ 2x+8=x+14
@ -3x-7=-16

Gleichungen 2

@ 8x-7=9
@ 6x+6=9x-21
® 3x+1=9+2x

0,5x +0,2x =7

(@ 2@+2)+4(a-5=8
AD-2(x-3)-6(x-5=2(x+12)
(33 (x+2)=5(x+1)-2(x-1)

Gleichungen 3

(10)4 (2b-8)+2(3b-4)=2
(423 (x-18)=2(9+x)

(93 (x+2)=5(x+1)-(2x-1)

D (x+3) (x+2)=(x+ 1) (x + 7)

(16) 2x (x - 5) + 36 = (x + 3) (2x - 2)

AD3(x-2)(2x-3)-Bx-4)(2x-1)-4(5-3x)=0 (A8 (2x-1)(x-3)-(x+ 1) (2x+5)+5@2x-1)=0

AD(x-2)(7-x)=(x+2)(x-7)

Textaufgaben

20) (5% - 3) (7 - 2x) = 46 - (5x - 2) (2x + 1)

@ Die Summe zweier Zahlen, die sich um 17 unterscheiden, ist 41. Wie heil3en die beiden Zahlen?

(22) Welche zahl ergibt mit 2 multipliziert dasselbe, wie wenn man 2 addiert?

(23) Addiert man zum Vierfachen einer Zahl 16, so erhalt man 2 mehr als das Sechsfache der Zahl!

Eine naturliche Zahl und ihr Achtel unterscheiden einander um 21. Wie lautet die Zahl?

(25 In einem rechtwinkeligen Dreieck ist ein Winkel an der Hypotenuse 62°. Wie groR ist der zweite Winkel?

Der Umfang eines Rechtecks betragt 36 cm. Die eine Seite misst 6,5 cm. Wie lang ist die andere Seite?

Aufgabenstellung

(27) Der Umfang eines gleichschenkligen Dreiecks ist
28 cm. Die Basis ist 1 cm langer als ein Schenkel.
Wie lang sind die Seiten des Dreiecks?

Mathematik
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